



# കേരള ഗസറ്റ്

## KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്  
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 7 Vol. VII	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2018 ഏപ്രിൽ 17 17th April 2018	നമ്പർ } No. } 16
		1193 മേടം 4 4th Medam 1193 1940 ചൈത്രം 27 27th Chaitra 1940	

### PART III

## Fisheries Department

പരസ്യം

നമ്പർ ഐ-631/2018. 2018 മാർച്ച് 16.

2010-ാമാണ്ട് ഒക്ടോബർ മാസം 24-ാം തീയതി തെക്കുംഭാഗം വില്ലേജിൽ നടവത്തുചേരി മുറിയിൽ ദളവാപുരം ജീനാഭവനിൽ തെദോസിയ മകൾ ലില്ലിക്കുട്ടി പേർക്ക് ചവറ സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിലെ വിലയാധാര പ്രകാരം തെക്കുംഭാഗം വില്ലേജിലെ മുൻസർവ്വേ 1214/1272-ൽ 23-ാം സർവ്വേയിൽ പുതുരുത്തിൽ 1214/3-ാം നമ്പർ വസ്തുവിന് കിഴക്കും തെക്കുമായി കിഴക്കോട്ട് ദർശനമായി നിൽക്കുന്നതും ഫിഷറീസ് വകുപ്പിൽ PTR 3/64-ാം നമ്പരായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമായ ഒരു ചീനവല ദളവാപുരം ഡെയ്സിലേവനിൽ ലിയോൺ ഗോമസ് ഭാര്യ ശ്രീമതി നാൻസി വിലയാധാരം ചെയ്തു നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്.

മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ ടി ചീനവല തെക്കുംഭാഗം വില്ലേജിൽ നടവത്തുചേരി മുറിയിൽ ദളവാപുരം ജീനാഭവനിൽ ലില്ലിക്കുട്ടി പേർക്ക് പട്ടയം നൽകുന്നതിനെതിരെ ന്യായമായ പരാതിയുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ രണ്ടുമാസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ രേഖാമൂലം പരാതി ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

അല്ലാത്തപക്ഷം പരാതി ഒന്നും ഇല്ല എന്ന് കണക്കാക്കി അപേക്ഷകന്റെ പേരിൽ പോക്കുവരവ് ചെയ്ത് പുതിയ പട്ടയം നൽകുന്നതാണ്.

ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറാഫീസ്, (ഒപ്പ്)  
കൊല്ലം. ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ.

പരസ്യം

നമ്പർ സി-601/2018. 2018 മാർച്ച് 16.

കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ കണ്ണൂർ താലൂക്കിൽ മാട്ടുൽ അംശം, മടക്കര ദേശത്ത് വയലിൽ പറമ്പിൽ നാരായണൻ എന്നയാളുടെ പേരിൽ കണക്കൻ കടവിൽ ഉള്ള ഒരു ഊന്നിവല പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് മത്സ്യവകുപ്പ് അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ശ്രീ. വയലിൽ പറമ്പിൽ നാരായണൻ 22-6-2014-ന് മരണപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത ഊന്നിവലയുടെ ലൈസൻസ് തന്റെ പേരിലേക്ക് 2010-ലെ കേരള ഉൾനാടൻ ഫിഷറീസും അകാകൾച്ചറും ആക്ട് പ്രകാരം മാറ്റി അനുവദിക്കണമെന്ന് ശ്രീ. വയലിൽ പറമ്പിൽ നാരായണന്റെ ഭാര്യയും അനന്തരാവകാശിയുമായ ശ്രീമതി കെ. പി. മല്ലിക ബന്ധപ്പെട്ട

രേഖകൾ സഹിതം ഈ ഓഫീസിൽ അപേക്ഷിക്കുകയും ആയതിന്മേൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ ശ്രീമതി കെ. പി. മല്ലിക മേൽപ്പറഞ്ഞ ഊന്നിവല ലൈസൻസ് അവകാശം മാറ്റി നൽകുന്നതിന് അർഹയാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അംഗീകൃത ഉൾനാടൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ആണെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നു.

മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ശ്രീ. വയലിൽ പറമ്പിൽ നാരായണൻ എന്നയാളുടെ പേരിൽ കണക്കൻ കടവിലുള്ള ഊന്നിവല പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതി ശ്രീമതി കെ. പി. മല്ലികയ്ക്ക് കൈമാറി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ആയതിന് ആർക്കെങ്കിലും ന്യായമായ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം

പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന ഗസറ്റ് തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം പരസ്യാധികാരിയെ അറിയിച്ചിരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. നിശ്ചിത തീയതിക്കുള്ളിൽ യാതൊരുവിധ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ രേഖാമൂലം ലഭിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ ഇനിയൊരറിയിപ്പുകൂടാതെ മേൽപ്പറഞ്ഞ ഊന്നിവലയുടെ അനുമതി കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ കണ്ണൂർ താലൂക്കിൽ മാട്ടൂൽ അംശം, മടക്കര ദേശത്ത് താമസക്കാരിയായ ശ്രീമതി കെ. പി. മല്ലികയ്ക്ക് അനുവദിച്ചു കൊടുക്കുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ (ഒപ്പ്)  
 കാര്യാലയം, കണ്ണൂർ. ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ.